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1. a. Recopie et compléte : (a + b) = .....

b. En  utilisant  cette  identité
remarquable, calcule 104* et 1027,

2. a. Recopie et compléte : (a —b)* = ......

b. En  utilisant cette  identité
remarquable, calcule 96> et 99°.

Le tableau suivant donne le nombre de clés USB vendues dans un

| magasin informatique en fonction de leur capacité (en Go) sur une
période d’une semaine.

Capacité enGo) | 1 D 4 8

Effectit | 25 | 50 | 60 | 15

1) Calculer la moyenne de cette série. Arrondir au dixieme.

2) Déterminer la médiane de cette série.

3) g -Recopier et compléter le tableau suivant.

Capacité(enGo) | 1 | 2 | 4 | 8 | Total

Effectif = [ 2550|6015

Angles (en®) | 360

b Construire un diagramme circulaire représentant ces données.

4) Interpréter les résultats des questions précédentes.

Section de Pavé

On considére le pavé droit ABCDEFGH B M C

représenté ci-contre tel que : \N
A . H

AD =8 cm, AE = 5 cm et AB =4 cm. | ;‘ D

On donne également : BM = FP =3 em ; ! J
ND =OH = I em. ;

1. a. Quelle est la nature de la section MNOP ? F : : &

b. Représente le quadrlatére MNOP P """"""""""""""""
(commence par tracer le rectangle ABCD). E o

2. Calcule la valeur exacte de MN, puis donne sa valeur arrondie au mm. 0
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1. a. Recopie et compléte : (a + b)* = ......

b. En  utilisant  cette  identité
remarquable, calcule 104* et 1027,

2. a. Recopie et compléte : (a —b)*=......

b. En  utilisant  cette  identité
remarquable, calcule 96 et 99°.
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Le tableau suivant donne le nombre de clés USB vendues dans un
magasin informatique en fonction de leur capacité (en Go) sur une
période d’'une semaine.

Copacité enGo) | 1 B 4
Blecii | 25 | 50 [ 60 | 15
1) Calculer la moyenne de cette série. Arrondir au dixieme.
2) Déterminer la médiane de celte série.

3) ;@ Recopier et compléter le tableau suivant.

i 4 8 Total
50; 1:60: | <15

360

’E& Construire un diagramme circulaire représentant ces données.

4) Interpréter les résultats des questions précédentes.
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Section de Pavé o
On considére le pavé droit ABCDEFGH B . M C
représenté ci-contre fel que : E \N
AD =8 cm, AE = 5 cm et AB = 4 cm. A D
On donne également: BM =FP =3 cm; ‘ L
ND =OH = I em. i ,
1. a. Quelle est la nature de la section MNOP ? 5 I N G
b. Représente le  quadrilatere MNOP P
(commence par tracer le rectangle ABCD). E L= a
2. Calcule la valeur exacte de MN, puis donne sa valeur arrondie au mm. 0
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